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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE 
MARÇO DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 7° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 17 de março de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 7 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 

DE MARÇO DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

 

EXPEDIENTE: 
 

 

PROJETO DE LEI 

 

Projeto de lei nº7/2026, de autoria do Vereador Vinny, que “Dispõe sobre a criação 

e implantação do Programa de Educação Financeira no município de Mesquita e da 

outras providências”. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº1/2026, de autoria do Vereador Mauricio Chagas, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

Gilmar Jophillis dos Santos”. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 
SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE 

E SERVIÇOS PÚBLICOS 

Vereador Léo Primo – Apresentou 19 Pedidos de Providências 

- Solicita a limpeza, capina e retirada de entulho em toda extensão da Rua Carioca, 

Bairro: Coréia. 

- Solicita a limpeza, capina e retirada de entulho em toda extensão da Rua Cramem, 
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Bairro: Coréia. 

- Solicita a limpeza, capina e retirada de entulho em toda extensão da Rua Carmo, 

Bairro: Coréia. 

- Solicita a limpeza, capina e retirada de entulho em toda extensão da Rua Caruso, 

Bairro: Coréia. 

- Solicita a limpeza, capina e retirada de entulho em toda extensão da Rua Castilho 

França, Bairro: Coréia. 

- Solicita a limpeza, capina e retirada de entulho em toda extensão da Rua Carolina 

Meier, Bairro: Coréia. 

- Solicita a limpeza, capina e retirada de entulho em toda extensão da Rua Carolina 

Machado, Bairro: Coréia. 

- Solicita a limpeza, capina e retirada de entulho em toda extensão da Rua Carlos 

Peixoto, Bairro: Coréia. 

- Solicita a limpeza, capina e retirada de entulho em toda extensão da Rua Carlina, 

Bairro: Coréia. 

-Solicita retirada de entulho na Av. São Paulo nº678, Bairro: Coréia. 

-Solicita retirada de entulho na Av. São Paulo nº631, Bairro: Coréia. 

-Solicita retirada de entulho na Av. São Paulo nº557, Bairro: Coréia. 

-Solicita retirada de entulho na Av. São Paulo nº510, Bairro: Coréia. 

-Solicita retirada de entulho na Av. São Paulo nº417, Bairro: Coréia. 

-Solicita retirada de entulho na Av. Sergipe nº443, Bairro: Coréia. 

-Solicita retirada de entulho na Rua Antônio Rodrigues nº576, Bairro: Coréia. 

-Solicita retirada de entulho na Rua Augusto Cardoso nº194, Bairro: Coréia. 

-Solicita retirada de entulho na Rua Natal nº31, Bairro: Coréia. 

-Solicita retirada de entulho na Rua Engenheiro Henrique Lussack com Rua Marquesa 

de Grizelda, Bairro: Edson Passos. 

  

Vereador Zé Chaleira – Apresentou 1 Pedido de Providências 

- Solicita a implantação de aparelhos de ginástica destinados à terceira idade, bem como 

a instalação de brinquedos infantis na parte alta da Rua Carolina nº142, Bairro: 

Chatuba. 

 

Vereador Raphael Duarte – Apresentou 4 Pedidos de Providências 

- Solicita a instalação de placa de sinalização na Rua Paulo, indicando “Proibido 

Conversão à Esquerda”, na Rua Hercília, Bairro: Centro, no acesso à Rua Paulo. 
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- Solicita a instalação de placa de sinalização na Rua Paulo, indicando “Proibido 

Conversão à Esquerda”, na Rua Hercília, Bairro: Centro, no acesso à Rua Hercília. 

 

- Solicita o serviço de limpeza geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais 

ações de manutenção necessárias no trecho da Rua Hercília, entre a Rua Jorge Lima e 

a Rua Paulo, Bairro: Centro. 

 

- Solicita o serviço de limpeza geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais 

ações de manutenção necessárias por toda extensão da Rua Jorge Lima, Bairro: Centro. 

 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE OBRAS 

Vereador Mauricio Chagas - Apresentou 1 Pedido de Providências 

- Solicita a Secretaria Municipal de Obras a poda de árvores na Rua Rufino, Bairro: 

Santo Elias. 

 

LIGHT S/A 

Vereador Raphael Duarte – Apresentou 1 Pedido de Providências 

- Solicita poda de árvore localizada na Rua Hercília em frente ao nº975, Bairro: Centro.  

 

ÁGUAS DO RIO 

Vereador Raphael Duarte – Apresentou 1 Pedido de Providências 

 

- Solicita a vistoria técnica e limpeza de rede de esgoto na Rua Hercília, próximo ao 

nº785, Bairro: Centro. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

Vereador Leo Primo 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

limpeza e revitalização da ciclovia localizada na Estrada Feliciano Sodré, Bairro: 

Coréia. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

concretagem e saneamento em toda extensão da Rua Aurora, Bairro: Coreia. 
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- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

limpeza e capina na EMEI Tiago Prado Santos, localizado na Rua Cosmorama, Bairro: 

Cosmorama. 

 

Vereador Vinicius Bonitão 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a instalação de câmeras de monitoramento e 

vigilância eletrônica na estação de trem de Presidente Juscelino. Localizada na Av. 

Getúlio de Moura,Bairro: Juscelino. 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a confecção e instalação de placas informativas 

sobre a criminalização do abandono de animais em logradouro público e parques, na 

estação de trem presidente Juscelino. 

 

Vereador Vinny 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a reforma da Escola Municipal de Educação 

Infantil Tarcila do Amaral, Bairro: Edson Passos. 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a reforma da Escola Municipal Maria Dolores 

Mello Porto, Bairro: Chatuba. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 
 

Vereador Vinicius Bonitão 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- LUCAS DE OLIVEIRA LEAO 

- MARCELO MARCAL DOS SANTOS 

 

Vereador Vinny 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- SULLIVAN TORQUATO TÚLIO 

- DIOGO BONFIM ALVES 

 

Vereador Léo Primo 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 
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- SAMU MESQUITA 

 

ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Projeto de lei nº 02/2026, de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, que “Altera 

dispositivos da Lei º1.252, de 27 de dezembro de 2024, que autoriza a concessão de 

subvenção social às escolas de samba de Mesquita”. 

 

MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 
Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor NAUAM SILVA DIONISIO, 

de autoria do Vereador Tiago Kurtz 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora VANESSA MATOS 

AGUIAR, de autoria do Vereador Tiago Kurtz 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora TALITA ABREU, de autoria 

do Vereador Tiago Kurtz 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora JOELMA MIRANDA, de 

autoria do Vereador Tiago Kurtz 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora RODNEI DE JESUS 

RIBEIRO, de autoria do Vereador Tiago Kurtz 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora VANESSA REGINA 

VIEIRA RIBEIRO HARADA, de autoria do Vereador Diogo Talento 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor THIAGO VASQUES 

SILVERIO, de autoria do Vereador Diogo Talento 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora CARLA CORREIA 

SIMPLICIO DOS SANTOS, de autoria do Vereador Diogo Talento 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor JOÃO LUIZ LIMA 

COELHO, de autoria do Vereador Léo Primo 
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Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor TIAGO SANTOS DA 

SILVEIRA, de autoria do Vereador Léo Primo 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor JOEL FERNANDES 

MOREIRA, de autoria do Vereador Tiago Kurtz 

 


